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Mathematik 3. Klasse
I. Blochliger, S. Knaus, O. Schniirer

R Losung zu Aufgabe 17.16 cx-graph-arithmetische-reihe
Auf einer Parabel (= dem Graph einer quadratischen Funktion), denn es gilt
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Im Beispiel ag = -2, d =1 gilt s, = 5 n* — 5 n — 2, was eine quadratische Funktion in n ist.

R Losung zu Aufgabe 17.18 cx-zeometrische-reihe-zweierpotenzen
Nach der allgemeinen Formel erhalten wir
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Merke: Die Summe aller Zweierpotenzen von 1 bis 2" ist 271 — 1.
R Losung zu Aufgabe 17.19 cx-geometrische-reihe-potenzen-einhalb
Nach der allgemeinen Formel erhalten wir
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wLﬁsung zu Aufgabe 17.20 ex-geoemetrische-reihe-fehlende-groessen

gn=go-q"=1-2"=128
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(b) e gn=g0-q" also ¢" = =— = 5 = 2187 = 3". n = 7 erhélt man durch «probeln», mit dem
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Taschenrechner oder spater mit In(2187)/In(3) =7
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